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(подпись)
1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Контрольный вопрос. Если для охлаждения используется воздух, то как это обозначается?

А) буквой А;      

Б) буквой О;     

В) буквой В;      

Г) буквой  А  или отсутствием буквы.

2. Контрольный вопрос. Если для охлаждения используется вода, то какой буквой это обозначается?

А) буквой А;        

Б) буквой W;        

В) буквой В;          

Г) буквой  V.  

3. Контрольный вопрос. Что означает IC01A ?

А) охлаждение путем свободной циркуляции воздуха между машиной и окружающей средой за счет вращения ротора;

Б) охлаждение за счет циркуляции трансформаторного масла по замкнутому контуру и отдачи тепла через поверхность корпуса в окружающую среду;

В) охлаждение путем циркуляции воздуха между машиной и окружающей средой при помощи встроенного вентилятора;

Г) охлаждение путем циркуляции трансформаторного масла под действием насоса. 

4. Контрольный вопрос. Что означает IC40V ?

А) охлаждение путем свободной циркуляции воздуха между машиной и окружающей средой за счет вращения ротора;

Б) охлаждение путем циркуляции воздуха между машиной и окружающей средой при помощи встроенного вентилятора;

В) охлаждение за счет свободной конвекции трансформаторного масла по замкнутому контуру и отдачи тепла через поверхность корпуса в окружающую среду;

Г) охлаждение путем циркуляции трансформаторного масла под действием насоса. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
5. Контрольный вопрос. Что означает IC05А ?

А) охлаждение за счет свободной конвекции трансформаторного масла по замкнутому контуру и отдачи тепла через поверхность корпуса в окружающую среду;

Б) охлаждение путем циркуляции трансформаторного масла под действием насоса;

В) охлаждение путем свободной циркуляции воздуха между машиной и окружающей средой за счет вращения ротора;

Г) охлаждение путем циркуляции воздуха между машиной и окружающей средой при помощи встроенного вентилятора;

6. Контрольный вопрос. Техническое обслуживание включает:

А) осмотры и ремонты оборудования;

Б) осмотры, текущие ремонты и капитальный ремонт;

В) осмотры, обслуживание и текущие ремонты;

Г) осмотры и планово-предупредительные ремонты.

7. Контрольный вопрос. Какая система обслуживания обеспечивает необходимый уровень надежности работы оборудования?

А) практически без обслуживания (по принципу - не трогай пока не сломается);

Б) ремонты по мере необходимости (по результатам осмотров);

В) планово-предупредительная система обслуживания и ремонтов (ППР);

Г) обслуживание и ремонт с учетом мониторинга режимов работы оборудования и условий окружающей среды.

8. Контрольный вопрос. Какой вид износа не существует?

А) механический;

Б) электрический;

В) магнитный;

Г) моральный.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
9. Контрольный вопрос. Каковы причины механического износа?

А) знакопеременные нагрузки, трение деталей, абразивное истирание при наличии пыли; 

Б) знакопостоянные нагрузки, воздействие влаги и химических примесей; 

В) трение деталей, вибрация оборудования, воздействие влаги и химических примесей;

Г) трение деталей, вибрация оборудования, абразивное истирание при наличии пыли.

10. Контрольный вопрос. Электрический износ происходит в основном 

А) под действием электродинамических усилий, влаги и химических примесей;

Б) под действием электродинамических усилий и механических нагрузок; 

В) под действием механических нагрузок из-за вибрации и электродинамических усилий;

Г) под действием повышенной температуры, пыли, влаги и химических примесей.

11. Контрольный вопрос. Что означает IP44 ?

А) есть защита от твердых тел размером более 12 мм; защита от влаги отсутствует;

Б) есть защита от твердых тел размером более 12 мм; есть защита от капель дождя;

В) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от капель дождя;

Г) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от брызг воды.

12. Контрольный вопрос. Что означает IP53 ?

А) есть защита от пыли; есть защита от брызг воды; 

Б) есть защита от пыли; есть защита от капель дождя; 

В) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от капель дождя;

Г) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от брызг воды.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
13. Контрольный вопрос. Что означает IP54?

А) есть защита от пыли; есть защита от брызг воды; 

Б) есть защита от пыли; есть защита от капель дождя; 

В) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от капель дождя;

Г) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от брызг воды.

14. Контрольный вопрос. Что означает IP65?

А) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от водяных струй;

Б) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от брызг воды;

В) проникновение пыли полностью предотвращено; есть защита от брызг воды;

Г) проникновение пыли полностью предотвращено; есть защита от водяных струй.

15. Контрольный вопрос. Какими знаками обозначается конструктивное исполнение электрических машин по способу монтажа?

А) цифрой 1 и русской буквой М, то есть 1М;

Б) латинской буквой I  и русской буквой М, то есть IМ;

В) латинскими буквами IM;

Г) латинскими буквами JM.

16. Контрольный вопрос. Что означает IM1001?

А) машина на лапах со стояковыми подшипниками, устанавливается выходными концами вала горизонтально,  имеет два цилиндрических конца вала;

Б) машина на лапах с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным вала горизонтально, имеет один цилиндрический конец вала;

В) машина без лап с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным концом вала горизонтально, имеет один фланцевый конец вала;

Г) машина без подшипниковых щитов, устанавливается выходным концом вала вертикально вверх, имеет один цилиндрический конец вала;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
17. Контрольный вопрос. Что означает IM7002?

А) машина на лапах с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным вала горизонтально, имеет один цилиндрический конец вала;

Б) машина без лап с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным концом вала горизонтально, имеет один фланцевый конец вала;

В) машина без подшипниковых щитов, устанавливается выходным концом вала вертикально вверх, имеет один цилиндрический конец вала;

Г) машина на лапах со стояковыми подшипниками, устанавливается выходными концами вала горизонтально,  имеет два цилиндрических конца вала.

18. Контрольный вопрос. Что означает IM3005?

А) машина без лап с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным концом вала горизонтально, имеет один фланцевый конец вала;

Б) машина на лапах с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным вала горизонтально, имеет один цилиндрический конец вала;

В) машина на лапах со стояковыми подшипниками, устанавливается выходными концами вала горизонтально,  имеет два цилиндрических конца вала;

Г) машина без подшипниковых щитов, устанавливается выходным концом вала вертикально вверх, имеет один цилиндрический конец вала.

19. Контрольный вопрос. Что означает IM5031?

А) машина без лап с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным концом вала горизонтально, имеет один фланцевый конец вала;

Б) машина на лапах с подшипниковыми щитами, устанавливается выходным вала горизонтально, имеет один цилиндрический конец вала;

В) машина на лапах со стояковыми подшипниками, устанавливается выходными концами вала горизонтально,  имеет два цилиндрических конца вала;

Г) машина без подшипниковых щитов, устанавливается выходным концом вала вертикально вверх, имеет один цилиндрический конец вала;

20. Контрольный вопрос. Какими буквами обозначается способ охлаждения электрических машин?

А) IP;           

Б) IC;           

В) IO;          

Г) IW.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
21. Контрольный вопрос. Что предусматривает 1-ая категория размещения оборудования?

А) эксплуатация оборудования в помещениях с кондиционированным воздухом;

Б) эксплуатация оборудования в закрытых помещениях;

В) эксплуатация оборудования под навесом;

Г) эксплуатация оборудования на открытом воздухе.

22. Контрольный вопрос. Что предусматривает 2-ая категория размещения оборудования?

А) эксплуатация оборудования в помещениях с кондиционированным воздухом;

Б) эксплуатация оборудования в закрытых помещениях;

В) эксплуатация оборудования под навесом;

Г) эксплуатация оборудования на открытом воздухе.

23. Контрольный вопрос. Что предусматривает 3-ая категория размещения оборудования?

А) эксплуатация оборудования в помещениях с кондиционированным воздухом;

Б) эксплуатация оборудования в закрытых помещениях;

В) эксплуатация оборудования под навесом;

Г) эксплуатация оборудования на открытом воздухе.

24. Контрольный вопрос. Что предусматривает 4-ая категория размещения оборудования?

А) эксплуатация оборудования в помещениях с кондиционированным воздухом;

Б) эксплуатация оборудования в закрытых помещениях;

В) эксплуатация оборудования под навесом;

Г) эксплуатация оборудования на открытом воздухе.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-10.1)
25. Контрольный вопрос. Что предусматривает 5-ая категория размещения оборудования?

А) эксплуатация оборудования на открытом воздухе;

Б) эксплуатация оборудования в помещениях с повышенной влажностью;

В) эксплуатация оборудования под навесом;

Г) эксплуатация оборудования в закрытых помещениях;

26. Контрольный вопрос. Что означает климатическое исполнение оборудования УХЛ?

А) для эксплуатации в районах с умеренным и холодным климатом;

Б) для эксплуатации в районах с умеренным климатом;

В) для эксплуатации в районах с умеренным и тропическим климатом;

Г) для эксплуатации в районах с умеренным климатом на море.

27. Контрольный вопрос. Какими знаками обозначается степень защиты персонала от соприкосновения с токоведущими частями оборудования и защиту от пыли и влаги?

А) цифрой 1 и русской буквой Р, то есть 1Р;

Б) латинской буквой I  и русской буквой Р, то есть IР;

В) латинскими буквами IP;

Г) латинскими буквами JP.

28. Контрольный вопрос. Что означает IP00 ?

А) защита от проникновения пыли и влаги отсутствует;

Б) защита от соприкосновения с токоведущими частями оборудования отсутствует;

В) защита от соприкосновения с подвижными частями оборудования отсутствует;

Г) специальная защита  и защита от проникновения влаги отсутствует.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-10.2)
29. Контрольный вопрос. Что означает IP20 ?

А) есть защита от твердых тел размером более 12 мм; защита от влаги отсутствует;

Б) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от капель дождя;

В) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от брызг воды; 

Г) есть защита от пыли; защита от влаги отсутствует. 

30. Контрольный вопрос. Что означает IP23 ?

А) есть защита от твердых тел размером более 12 мм; защита от влаги отсутствует;

Б) есть защита от твердых тел размером более 12 мм; есть защита от капель дождя;

В) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от брызг воды;

Г) есть защита от твердых тел размером более 1 мм; есть защита от капель дождя.

31. Контрольный вопрос. Какую форму имеет график распределения частоты отказов изделий от времени?

А) линейно возрастающую;

Б) линейно падающую;

В) экспоненциальную;

Г) вначале падающую, затем неизменную и потом возрастающую.

32. Контрольный вопрос. Какие области выделяются на графике распределения частоты отказов изделий от времени? 

А) время послеремонтной приработки, нормальный этап работы, время старения;

Б) нормальный этап работы, время повышения частоты отказов, время старения;

В) время с постоянной частотой отказов, время с повышением частоты отказов;

Г) время с уменьшением частоты отказов, время с повышением частоты отказов. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-10.2)
33. Работникам, получившим при очередной проверке знаний неудовлетворительную оценку, комиссия назначает повторную проверку в срок

а) не позднее 1 месяца со дня последней проверки;

б) не ранее 1 месяца со дня последней проверки;

в) не позднее 2 недель со дня последней проверки;

г) не ранее 2 недель со дня последней проверки;

34. Внеочередная проверка знаний проводится 

а) при нарушении работниками требований по охране труда;

б) при повышении знаний на более высокую группу;

в) при перерыве в работе в данной должности более 3 месяцев;

г) как указано в пунктах «а» и «б».

35. В случае внесения изменений и дополнений в действующие правила

а) проводится внеочередная проверка. Результаты проверки знаний заносятся в журнал и подписываются всеми членами комиссии;

б) внеочередная проверка не проводится, а изменения доводятся до сведения работников с оформлением в журнале регистрации инструктажа на рабочем месте;

в) проводится внеочередная проверка. Результаты проверки знаний заносятся в журнал регистрации инструктажа на рабочем месте;

г) внеочередная проверка не проводится, а изменения доводятся до сведения работников, заносятся в журнал и подписываются всеми членами комиссии. 

36. Каковы требования к комиссии по проверке знаний Правил?

а) состав не менее пяти человек;

б) председатель комиссии должен иметь группу по электробезопасности V, если есть электроустановки напряжением выше 1000 В; 

в) председатель комиссии может иметь группу группу IV, если у Потребителей  электроустановки напряжением только до 1000 В; 

г) требования, указанные в пунктах «а», «б»  и «в».

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Контрольный вопрос. Укажите наиболее эффективный способ предотвращения отказов.

А) замену дефектных узлов осуществляют в период приработки;

Б) приработку отдельных узлов осуществляют на ремонтном предприятии;

В) приработку и замену дефектных узлов осуществляют на ремонтном предприятии;

Г) приработку осуществляют на заводе изготовителе и там же заменяют дефектные узлы.

2. Контрольный вопрос. С чем в первую очередь связано увеличение частоты отказов после нормального этапа работы оборудования?

А) с износом подшипников;

Б) с износом механически нагруженных узлов;

В) с ухудшением свойств изоляции;

Г) с износом электрических контактов.

3. Контрольный вопрос. Длительность ремонтного цикла не должна превышать

А) 12 лет;

Б) 6 лет;

В) длительности нормального этапа работы оборудования;

Г) длительности этапа работы оборудования с увеличением частоты отказов;

4. Контрольный вопрос. Какой признак не относится к помещениям с повышенной опасностью поражения людей электрическим током?

А) сырость (относительная влажность воздуха длительное время превышает 75 %);

Б) повышенная запыленность;

В) токопроводящие полы (металлические, земляные, бетонные и т.п.); 

Г) высокая температура (постоянно превышает 35 оС).

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
5. Контрольный вопрос. Какой признак относится к помещениям с повышенной опасностью поражения людей электрическим током?

А) сырость (относительная влажность воздуха длительное время превышает 70 %);

Б) повышенная запыленность;

В) токопроводящие полы (металлические, земляные, бетонные и т.п.); 

Г) высокая температура (превышает 30 оС).

6. Контрольный вопрос. Какой признак относится к помещениям с повышенной опасностью поражения людей электрическим током?

А) сырость (относительная влажность воздуха длительное время превышает 60 %);

Б) возможность прикосновения человека к корпусам электрических установок; 

В) химически активная среда (пары кислот, щелочей и т.п.);

Г) возможность прикосновения человека к металлическим корпусам электрических установок с одной стороны и к имеющим соединения с землей металлическим конструкциям зданий и технологическим механизмам – с другой.

7. Контрольный вопрос. Какой один признак относится к помещениям с особой опасностью поражения людей электрическим током?

А) сырость (относительная влажность воздуха длительное время превышает 75 %);

Б) химически активная среда (пары кислот, щелочей и т.п.); 

В) токопроводящие полы (металлические, земляные, бетонные и т.п.); 

Г) высокая температура (постоянно превышает 35 оС).

8. Контрольный вопрос. Какой один признак относится к помещениям с особой опасностью поражения людей электрическим током?

А) особая сырость (относительная влажность воздуха близка к 100 % (потолок и стены покрыты влагой);

Б) токопроводящие полы (металлические, земляные, бетонные и т.п.); 

В) высокая температура (постоянно превышает 35 оС).

Г) возможность прикосновения человека к металлическим корпусам электрических установок с одной стороны и к имеющим соединения с землей металлическим конструкциям зданий и технологическим механизмам – с другой.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
9. Контрольный вопрос. Какие признаки относится к помещениям с особой опасностью поражения людей электрическим током?

А) токопроводящие полы и высокая температура (постоянно превышает 35 оС); 

Б) сырость (относительная влажность воздуха длительное время превышает 75 %);

В) сырость (влажность воздуха превышает 75 %) и повышенная запыленность;

Г) возможность прикосновения человека к металлическим корпусам электрических установок с одной стороны и к имеющим соединения с землей металлическим конструкциям зданий и технологическим механизмам – с другой.

10. Контрольный вопрос. К какой группе по опасности поражения людей электрическим током относятся помещения механических цехов?

А) к первой (помещения с повышенной опасностью);

Б) ко второй (помещения с особой опасностью);

В) к первой или второй (помещения с повышенной или особой опасностью);

Г) к третьей (помещения без повышенной опасности).

11. Контрольный вопрос. Если полы бетонные и есть возможность прикосновения человека к металлическим корпусам электрических установок с одной стороны и к имеющим соединения с землей металлическим конструкциям зданий и технологическим механизмам – с другой, то

А) это помещение без повышенной опасности поражения людей электрическим током;

А) это помещение с повышенной опасностью поражения людей электрическим током;

Б) это помещение с особой опасностью поражения людей электрическим током;

Г) это помещение с чрезвычайной опасностью поражения людей электрическим током;

12. Контрольный вопрос. К какой группе по опасности поражения людей электрическим током относятся помещения компьютерных классов?

А) к помещениям без повышенной опасности поражения людей электрическим током;

Б) к помещениям с повышенной опасностью поражения людей электрическим током;

В) к помещениям с особой опасностью поражения людей электрическим током;

Г) это зависит от расстояния электрооборудования и компьютеров до открытых труб отопления и других металлических элементов, связанных с землей.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
13. Контрольный вопрос. Глубина траншеи при прокладке кабеля должна быть не менее

А) 0,5 м;

Б) 0,7 м;

В) 1,0 м;

Г) 1,2 м.

14. Контрольный вопрос. Для предохранения от механических повреждений кабели напряжением 6 – 10 кВ

А) защищают красным кирпичом марки 100 – 150; 

Б) защищают железобетонными плитами;

В) защищают красным кирпичом марки 100 – 150  или железобетонными плитами;

Г) защищают асбоцементными трубами.

15. Контрольный вопрос. Сколько муфт допускается ставить на кабельной линии длиной 1 км?

А) не более трех;     

Б) не более четырех;      

В) не более пяти;          

Г) не более шести. 

16. Контрольный вопрос. Чугунные муфты применяют для соединения кабелей напряжением

А) до 1 кВ;            

Б) до 6 кВ;            

В) до 10 кВ;            

Г) до 35 кВ.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
17. Контрольный вопрос. Кабели с пропитанной бумажной и поливинилхлоридной изоляцией, без предварительного прогрева, можно прокладывать при температуре окружающей среды

А)  не менее 0 оС;     

Б) не менее 5 оС;       

В)  не менее 10 оС;          

Г)  не менее 15 оС.

18. Контрольный вопрос. Какими буквами обозначается материал изоляции?

А) Р - резина, В - поливинилхлорид, П - полиэтилен,  Б - бумажная изоляция;     

Б) Р - резина, П - поливинилхлорид, Э - полиэтилен,  Б - бумажная изоляция;     

В) П - поливинилхлорид, Э - полиэтилен,  при бумажной изоляции - буква не ставится;

Г) В - поливинилхлорид, П - полиэтилен,  при бумажной изоляции - буква не ставится.

19. Контрольный вопрос. На какой высоте прокладываются незащищенные изолированные провода?

А) не менее 2 м – в помещениях с повышенной опасностью при напряжении свыше 42 В;

Б) не менее 2 м – в помещениях без повышенной опасности при напряжении свыше 42 В;

В) не менее 2,5 м – в любых помещениях при напряжении до 42 В;

Г) не менее 2,5 м – в любых помещениях при напряжении свыше 42 В.

20. Контрольный вопрос. На какой высоте прокладываются незащищенные изолированные провода?

А) не менее 2,5 м – в любых помещениях при напряжении до 42 В;

Б) не менее 2,5 м – в любых помещениях при напряжении свыше 42 В.

В) не менее 2,5 м – в помещениях без повышенной опасности при напряжении выше 42 В;

Г) не менее 2,5 м - в помещениях с повышенной опасностью при напряжении выше 42 В;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
21. Контрольный вопрос. От трубопроводов с горючими жидкостями или газами провода должны располагаться на расстоянии не менее

А) 100 мм;                 

Б) 200 мм;              

В) 300 мм;          

Г) 400 мм.

22. Контрольный вопрос. При параллельной прокладке расстояние между отдельными проводами должно быть не менее

А) 3 мм;                 

Б) 5 мм;                 

В) 10 мм;             

Г) 15 мм.

23. Контрольный вопрос. Для обнаружения зоны повреждения кабельной линии используются методы:

А) импульсный и индукционный;

Б) импульсный и колебательного разряда;

В) индукционный и колебательного разряда;

Г) акустический и индукционный.

24. Контрольный вопрос. Для определения точного места повреждения кабельной линии используются 

А) импульсный и индукционный методы;

Б) импульсный  и емкостной методы;

В) метод петли и метод колебательного разряда;

Г) акустический и индукционный методы.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-10.1)
25. Контрольный вопрос. На чем основан метод петли для определения зоны повреждения кабеля?

А) на измерении времени между моментами подачи в линию и возвратом сигнала;

Б) на измерении периода собственных электрических колебаний в кабеле при его пробое;

В) на измерении сопротивления жил кабеля с двух сторон;

Г) на измерении емкости частей оборванной жилы.

26. Контрольный вопрос. На чем основан импульсный метод для определения зоны повреждения кабеля?

А) на измерении времени между моментами подачи в линию и возвратом сигнала;

Б) на измерении периода собственных электрических колебаний в кабеле при его пробое;

В) на измерении сопротивления жил кабеля с двух сторон;

Г) на измерении емкости частей оборванной жилы.

27. Контрольный вопрос. На чем основан индукционный метод для определения точного места повреждения кабеля?

А) на измерении времени между моментами подачи в линию и возвратом сигнала;

Б) на измерении периода собственных электрических колебаний в кабеле при его пробое;

В) на измерении магнитного поля над кабелем, по которому пропускается ток 1000 Гц;

Г) на измерении емкости частей оборванной жилы.

28. Контрольный вопрос. На чем основан акустический метод для определения точного места повреждения кабеля?

А) на измерении времени между моментами подачи в линию и возвратом сигнала;

Б) на измерении периода собственных электрических колебаний в кабеле при его пробое;

В) на измерении магнитного поля над кабелем, по которому пропускается ток 1000 Гц;

Г) на измерении сигналов, вызываемых искровым разрядом в месте повреждения кабеля.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-10.2)
29. Контрольный вопрос. Правила технической эксплуатации электроустановок потребителей (ПТЭ ЭП)         не распространяются на

а) организации, независимо от форм собственности и организационно-правовых форм;

б) индивидуальных предпринимателей - владельцев электроустановок напряжением выше 1000 В;

в) граждан - владельцев электроустановок напряжением выше 1000 В;

г) электроустановки электрических станций.

30. Контрольный вопрос. Эксплуатация бытового электроприбора допускается только при наличии на этот электроприбор

а) сертификата соответствия;

б) паспорта; 

в) товарного чека;

г) кассового чека.

31. Контрольный вопрос. Допускается ли проводить эксплуатацию электроустановок по договору со специализированной организацией?

а) не допускается; 

б) допускается; 

в) не допускается, так как эксплуатацию должен осуществлять подготовленный электротехнический персонал;

г) не допускается, так как эксплуатацию должна осуществлять энергослужба.

32. Контрольный вопрос. Потребитель обязан в первую очередь

а) обеспечить надежность работы и безопасность эксплуатации электроустановок;

б) провести инструктажи, обучение и проверку знаний персонала;

в) разработать должностные инструкции и инструкции по охране труда;

г) обеспечить охрану труда персонала.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-10.3)
33. Контрольный вопрос. Ответственным за электрохозяйство организации является

а) руководитель предприятия; 

б) начальник цеха или начальник участка.

в) главный энергетик предприятия;

г) заместитель главного энергетика предприятия;

34. Контрольный вопрос. Ответственный за электрохозяйство может не назначаться у Потребителей, установленная мощность электроустановок которых не превышает

а) 100 МВА; 

б) 10 МВА; 

в) 100 кВА; 

г) 10 кВА.

35. Контрольный вопрос. Кто является ответственным за электрохозяйство у Потребителей, не занимающихся производственной деятельностью и имеющих только вводное устройство, осветительные установки и переносное электрооборудование напряжением не выше 380 В?

а) ответственный за электрохозяйство может не назначаться;

б) руководитель Потребителя несет ответственность за безопасную эксплуатацию электроустановок;

в) руководитель может возложить ответственность на себя;

г) руководитель может возложить ответственность на себя по письменному согласованию с госэнергонадзором. 

36. Контрольный вопрос. Индивидуальные предприниматели, выполняющие техническое эксплуатацию электроустановок по договору должны:

а) проходить проверку знаний в установленном порядке;

б) иметь соответствующую группу по электробезопасности;

в) проходить проверку знаний в госэнергонадзоре; 

г) проходить проверку знаний и иметь соответствующую группу по электробезопасности.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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